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Pracovný list 

1. Zaokrúhlite číslo 2385 na 

    desiatky: ..........         stovky: .........     tisícky: ......... 

 

2. Z ktorých čísel po zaokrúhlení na tisícky dostaneš číslo 4 000? Spoj ich s týmto 

výsledkom. 

              4329               3576   4925 

    3901        3540 

     4000 

                 3297             2999 

    4503      4021                  

    

3. Vypočítaj rozdiel čísel 25 356 a 18 291 po zaokrúhlení na tisícky. 

 

4. Zaokrúhli dané čísla na stovky, potom ich usporiadaj od najväčšieho po 

najmenšie:  

2725  =  1740 =   9542 =   7234 = 

3542 =   11239 =   185 =    394 = 

409 =   20 =    56 =    1201 = 

 

5. V roku 2003 malo mesto Ţilina 85 278 obyvateľov, mesto Bytča 11 460 

obyvateľov. Zaokrúhli na tisícky a potom porovnaj. 
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